國家電投福建公司:多個項目併網發電

- 3月27日至30日,福建公司所屬單位省內外多個項目併網發電。
- 3月27日12時30分,浙江省100MW/200MWh用戶側綜合智慧能源第一批次項目義烏順時針及玉環電鍍廠順利併網投產。該項目是福建公司在浙江首個用戶側儲能項目,全容量建成後,一次可儲存約20萬千瓦時電量,可提供10萬千瓦的調峰能力,能有效提升地區新能源消納能力,降低企業"尖峰電價"壓力。
- 3月29日18時20分,福建公司上海市光明農牧15.19MWp用戶側綜合智慧能源項目全容量併網發電。該項目是福建公司首個在滬落地的綜合智慧能源項目,裝機容量15.19MWp,建成後年均發電量約1500萬kWh,可節約標準煤約4708.89噸,減少二氧化碳排放約12567.35噸。
- 3月30日11時28分,福建公司南平市邵武縣域綜合智慧能源項目 一期工程(鑫森炭業分布式光伏)順利併網發電。項目裝機容量約 2MWp,建成後年平均發電量約200萬kWh,可節約標準煤約560噸, 減少二氧化碳排放約1540噸。
- 3月30日15時38分,福建省福州市福清縣域綜合智慧能源項目一期工程(藍園子項)順利併網發電。該項目總裝機容量約0.27MWp,採用"自發自用,餘電上網"模式,年平均發電量約28萬kWh,每年可節約標準煤約86.9954噸,減少二氧化碳排放量約237.9314噸。